

动漫电影《穿靴子的猫2》广州举行观影会

## 靴猫大侠阔别11年携友归来

**新快报讯** 记者梁燕芬报道 动漫电影《穿靴子的猫2》将于23日在中国内地上映,昨日(21日),该片在广州举行观影会。阔别11年,靴猫大侠集结软爪吉蒂和小狗佩里多,带来全新的故事。

《穿靴子的猫2》是《怪物史瑞克》系列的衍生电影,也是继2011年《穿靴子的猫》上映11年后的续集。影片讲述在外游历多年之后,不拘小节的靴猫已经挥霍掉了自己的八条命,而神话中藏在黑森林里的许愿星可以帮助他找回自己失去的生命。只剩一条命的靴猫不得不谦卑地请求老搭档软爪吉蒂伸出援手,共同踏上寻找许愿星的旅程。在冒险途中,他们遇到了一位新伙伴——一只生性开朗乐观的小狗佩里多。他天真活泼的可爱个性有着奇妙的治愈能力,而他无所畏惧的乐观和善良让他与靴猫和软爪吉蒂擦出火花。

该片实现了视觉突破,塑造了动画电影的全新画面风格。本片艺术指导内特·伍拉格曾参与过《疯狂原始人2》创

作,此番他既平衡了手绘感,又没有牺牲电影的宏大规模和视野。对此,制片人马克·斯威夫也表示:“这是赋予《怪物史瑞克》世界里的角色们的新形象,它就像把这些角色放在一幅画中,一本插图童话里。你能看到各种让你联想到CG动画的生动又精准的细节,但是从远处看,一切又都变得像绘画笔触。”

《穿靴子的猫2》首映后,国内影视动画技术专家纷纷给予好评,认为影片中抽帧、“三渲二”等动画技术独具创新性,其有趣的童话设定也适合所有有梦想的人观看。观众观影后也表示,这是一部非常适合当下的电影,片中一众主人公面对危险,能接受局限、激活勇气,把日子过好:“这是一个关于失去和寻找、恐惧和勇气的故事,相信我们每个人都能从中收获感动和力量!所有角色都有成长,大家的成长历程都很有代入感。”此外,片中的新角色、小狗佩里多圈粉众多,不少人被这只小狗温暖到,并联想到了自家宠物给予的温暖陪伴。



## 2023千灯湖国潮音乐节 “潮”气来袭



**新快报讯** 记者徐绍娜报道 2023千灯湖国潮音乐节将于2023年1月7日-8日在佛山市千灯湖公园市民广场举行,木马乐队、九连真人、冯满天、张玮玮和郭龙、声音玩具、沼泽乐队、张尕怂、AR刘夫阳、新乐府电子粤剧、新乐府民乐气氛组等,将联袂奏响中国民族音乐跨界融合最强音。

作为近10年最活跃的中国民族音乐跨界厂牌,新乐府此次全程制作了音乐节的内容。音乐节的阵容中,中国民族音乐的跨界、融合、创新占据半壁江山,是大湾区传统和萌新的一次试验。目前,音乐节在大麦等平台已开票。

“传统与青年热爱的户外音乐节场景结合,一定会生发出最持久的生命力。”在谈及千灯湖国潮音乐节的亮点时,十二月文化、新乐府厂牌创始人卢中强介绍说,千灯湖国潮音乐节是中国这几年融合跨界非常成功的戏曲和中国民族音乐的内容集中展示,新乐府孵化出来的国潮乐队新乐府民乐气氛组、西北根源歌者张尕怂以及在美国GMA全球音乐大赏荣膺银奖的新乐府电子粤剧三组节目将集体亮相,中央民族乐团中阮大师冯满天、新一代广东音乐继承者余乐夫也将把民族乐器变成户外音乐节的主角。值得一提的是,此次也是冯满天以中阮演奏家的身份首次参演综合户外音乐节。

作为2023年广州周边户外音乐节LIVE的第一波,这将是一次打开边界的音乐现场。传统+嘻哈、传统+电子、传统+摇滚,新乐府此次也将以粤剧、广东音乐、南海醒狮为素材的爆款音乐作品进行舞台加工,在音乐节上首次集体亮相。此外,九连真人、沼泽乐队、AR刘夫阳的加盟也值得期待,AR刘夫阳2022年春节刷爆网络的《蓝狮阿明》现场版以及全新版本《新乐府|粤剧·迷粤》都将进行首演,力争让音乐节最“粤耳”。



**新快报讯** 记者梁燕芬报道 电视剧《护卫者》正在江苏卫视热播,张丰毅、王媛可、王栎鑫演绎“老中青”三代基层警察的工作、生活和情感日常。

《护卫者》讲述了一个沿海都市的基层派出所推动城市基层综合治理创新的故事。导演朱定忠表示,区别于刑侦剧、情节剧等具有“特殊性大事件”的

## 张丰毅王媛可演绎基层民警

公安题材,该剧讲述的是与百姓生活息息相关的小故事,“小到家庭情感纠纷、邻里之间矛盾,传递的是群众事无小事、警民一心才能确保平安的理念”。他还透露,剧中用到了实物警服警帽、警车警具,在摄影棚中“造”了个2000多平方米的“实景”派出所,在职民警参与拍摄,有20多个小区、50多户居民家庭参与演出。

编剧衣向东也介绍说,剧中的所有故事均是根据生活中的真实事件改编,人物基本都有原型。在创作过程中,从公安厅厅长到普通民警,他先后采访了160多人。

值得一提的是,该剧打破了传统叙事中符号化的警察形象。张丰毅饰演能力出色、从警多年的老警员周建斌。作为资深社区民警,周建斌颠覆了爱说教的“老师傅”设定,看起来嘻哈不羁,却在几十年的民警生涯中练就硬核本领,被誉为辖区“活地图”,遇到好苗子后把看家本领倾囊相授。

王媛可在剧中饰演新桥派出所所长——陈晓静。该角色临危受命,“空

降”所长一职,在任职过程中经历了质疑、挫折,带领同事们克服困难,最终获得大家的赞赏与肯定。剧中一心想当破案英雄、最终成长为社区好民警的王吉祥一角,则由青年演员王栎鑫饰演。

此外,江苏卫视近日公布2023年片单,三条内容主线贯穿全年布局:一是重大主题剧。包括聚焦警务改革进程、展现新时代警察队伍成长的《人民警察》,致敬中国民营企业家先贤和楷模张謇的重大历史剧《张謇》。二是诠释幸福内核、激发奋进力量的现实生活剧。除了黄渤、梅婷主演的《打开生活的正确方式》,还有吴磊、周雨彤主演的《爱情而已》,该剧聚焦“羽转网”运动员的成长和爱情;张涵予、蓝盈莹主演的《璀璨》;陈晓、古力娜扎主演的《无与伦比的美丽》;吴刚、赵露思主演的《后浪》。三是类型创新剧。2023年,江苏卫视将推出“蜜糖三部曲”的收官之作《星落凝成糖》,靳东、王志文、张志坚主演的谍战剧《无间》,黄景瑜、辛芷蕾主演的《失落在东经97度的记忆》,关晓彤、韩东君主演的《梅花桃红》等。

## “2022粤戏越精彩·广东戏曲行当展演”开启

**新快报讯** 记者徐绍娜报道 由广东省文化和旅游厅主办、广东省艺术研究所承办、广州粤剧艺术博物馆协办的2022“粤戏越精彩·广东戏曲行当展演”于12月21日-24日在粤剧艺术博物馆剧场举行,参加展演的行当为花旦和小生。7个剧种的44位演员将通过现场演出的形式,角逐“十佳花旦”和“十佳小生”的称号。

据介绍,本次展演自开启报名后,得到了戏曲院团的热烈响应,共收到来自全省20多个院团近百份报名资料。经专业评委严格甄选,从中选出来自粤剧、潮剧、广东汉剧、正字戏、西秦戏、白字戏、雷剧

等7个剧种的44位演员进入复评。

“粤戏越精彩·广东戏曲行当展演”已成功举办了两届,展演过的行当有青衣、丑行、花脸、武旦,演员以省内专业院团为主。记者了解到,相比前两届,本次展演将具有一定专业水准的民营院团演员也纳入其中,让更多的优秀演员有机会走上竞演舞台,扩大他们的成长空间。此外,本届活动为扩大受众面,优化直播效果,还加入了电视直播团队。广东广播电视台岭南戏曲频道将进行本届展演直播,并在直播中同步唱词,让观众更好地体验、欣赏演员表演和戏曲艺术之美。

